

走出病毒侵袭 感谢李大师佛恩浩荡

【明慧网】对中国百姓来说，一年中最喜庆的节日中国新年来到了。可今年与往年大不一样——今年的新年全国各地无一例外都沦陷在瘟疫蔓延之中，感染率、死亡率超乎想象。冷清恐怖中，人们在寻找希望。

新年前，明慧网收到了来自全国各地众多民众向法轮大法师父李洪志先生拜年的贺信，衷心地感谢法轮大法使他们走出了病毒的侵袭，重获新生！

北京石景山八角北路特钢家属区市民在贺信中说：疫情高峰期，周围的邻居都“阳”了。我们家因为知道大法真相，都退党了，知道瘟神是来淘汰邪党份子的，受到大法的恩赐，全家安然无恙。感谢李大师的救命之恩！

黑龙江哈尔滨市市民代表全家人，向慈悲伟大的李大师拜年！信中说：我市区几乎百分之九十的人染疫，疫情中人们普遍感到无助、压力和恐慌。而我们全家也有多人染疫，但症状很轻。因为我们心怀善念和感恩，诚念“法轮大法好，真善忍好”，在您的慈悲保护下，全家人都平安渡过劫难。



河北省唐山市丰润区一大法弟子家属在贺信中表示：感谢李大师在多灾多难将要来临前，向众生传递救命的功法——法轮功。使更多的众生知道了法轮大法好、真善忍好，通过真念这九字真言，得到了李大师的救度，平安地渡过了不平凡的一年又一年。再一次感谢李大师的大慈大悲，救度之恩！

辽宁省鞍山市一位八十岁的部队退休老干部写道：“二零二二年八月，我有幸听了李洪志老师的讲

法录音，内心产生了九级地震，世界观彻底地转变了。我被共产邪党骗了几十年，蒙在鼓里几十年，原来法轮大法是部好法，是往高层次带人的宇宙大法。”“我学法第三天，师父给我净化了身体，腿好了，心脏病也好了，这哪里是迷信？这是活生生的事实。”

相信大法好而受益的民众向大法师父献上最诚挚的感恩和祝福，感谢大师佛恩浩荡，慈悲救度！恭祝李大师过年好！◇

避大疫救命良方 “三退”保平安

中国大陆疫情海啸般袭来，目前大量中共体制内的高官、专家、学者、名人、党员染疫离世。这是上天淘汰中共的信号。

在这前所未有的大瘟疫中，出路何在？法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中的部分内容这样写道：“这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党，不为邪党站

队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”“如讲真相、三退、真心念真言，都是最好的灵丹妙药、救人的办法”。

二十多年来，法轮功学员风雨无阻地向世人讲清真相，其中“法轮大法好 真善忍好”就是真言的内容。“三退”就是自愿退出中共的党，团，队组织。您可在全球退党中心网站声明“三退”，用真名、小名、化名皆可。或在公共场合贴上“三退”声明。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。希望大家能广传这个救命良方。◇

曾遭冤刑二十年 兰州李文明又面临司法构陷

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省兰州市七里河区法轮功学员李文明，二零二二年八月二十三日在住处被警察绑架，目前他被非法关押在兰州市七里河西果园看守所。当地检察院人员日前扬言要判他五年。

二零二二年八月二十三日，由兰州市七里河区政法委、公安局牵头，派出所、街道办、社区等单位出动大批人员，绑架了法轮功学员李文明、陈雪梅、周巍夫妇、杨丽娟、刘菊花、何影国、苏安洲及李文明的房东。目前除了李文明，其他人在之后的五天内陆续被放回家。

李文明现年五十八岁，原兰州机车厂职工。他曾于二零零二年八月因参与法轮大法真相视频的插播，被兰州市城关区法院非法判刑二十年，二零二一年八月才结束冤狱。现在兰州市七里河公检法人员又要对李文明进行司法迫害。

周巍，男，约五十九岁，原兰州石油化工机械厂工程师。二零二二年八月二十三日与妻子在去做核酸的路上被警察绑架，因周巍血压高看守所拒收，警察才将夫妇俩放回，实施非法“监视居住”。二零



二三年一月九日，周巍又被七里河区西站派出所警察劫持到城关区检察院，一女检察官要周巍在抄家清单上签字，周巍没有配合。

苏安洲，男，一九五三年出生，现年七十岁，兰州铁路局兰西机务段内退职工。苏安洲曾于二零零二年八月因参与法轮大法真相视频的插播，被兰州市城关区法院非法判刑十年。他的妻子、儿子都被迫害致死，现在只剩下他孤独一人，过着朝不保夕的、无人照顾的生活，平时还经常遭社区人员骚扰。这次他被绑架后，被“监视居住”。

杨丽娟，女，约七十八岁，家住兰州市七里河区第一毛纺厂家属院。杨丽娟曾在二零零八年八月与儿子秦海峰一起被七里河国保警察绑架到龚家湾洗脑班迫害，时年三十八岁的秦海峰被洗脑班恶徒折磨致精神失常。

刘菊花，女，一九五七年出生，现年六十六岁，家住甘肃省兰州市七里河区。刘菊花曾于二零零零年被绑架，在西果园看守所被关押数月后被非法劳教一年；结束劳教后她在外漂泊九年；二零一二年被劫持到洗脑班迫害了六个月零一天。

何影国，男，一九六七年出生，现年五十六岁，原兰州锌品厂工人。何影国曾于二零零一年被非法劳教，二零零四年被非法判刑十年。

陈雪梅，女，近八十岁。

几位法轮功学员被绑架后，至今警察也举不出他们到底触犯了哪条法律法规？是因为他们控告公、检、法等相关人员知法犯法吗？那充分说明法轮功学员没有犯法，他们是在行使公民正当权利。是因为他们炼法轮大法吗？宪法规定公民有信仰自由，法轮大法从九二年传出到现在，在中国一直是完全合法的。

兰州公检法人员对上述法轮功学员的绑架、关押、监视居住及企图司法迫害，是公然的违法行为，应该追究这些相关人员的法律责任。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇